

В Хабаровском крае иностранный гражданин признан виновным в угрозе применения насилия в отношении полицейского



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении иностранного гражданина, признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 318 УК РФ (угроза применения насилия в отношении представителя власти).

Следствием и судом установлено, что сотрудники правоохранительных органов получили информацию о том, что в одной из квартир города Комсомольска-на-Амуре незаконно проживает иностранный гражданин – мужчина не исполнил решение суда покинуть территорию Российской Федерации. 6 декабря 2019 года сотрудники полиции прибыли на

адрес, нарушитель вел себя очень агрессивно, угрожал ножом. Полицейские обезоружили его и доставил в отдел.

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляли сотрудники УФСБ России по Хабаровскому краю.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 1 года лишения свободы с отбыванием в колонии-поселении.

Изображения



28 Мая 2020

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1467805>